
令和７年度 第２回 中川小学校運営協議会 会議録 (要点記録) 

 

１  開催日時    令和７年７月４日(金)１３時００分から１５時１5 分まで 

２  開催場所    中川小学校 ３階 多目的室 

３  出席委員    山岡 照彦、谷口 卓、三原 弘明 

植松 善是、室井 咲子、鹿田 将隆 

伊東 拓郎、谷川 美帆(学校支援コーディネーター)       

４  欠席委員    内山 有香、早戸 恵美 

５  学校      石山 知義(校長)、勝永 昌宏(教頭)、北澤 達也(教務) 

堀井 恵理(ＣＳディレクター) 

６  傍聴者     なし 

７  会議録作成者  堀井 恵理(ＣＳディレクター) 

８  議長の選出 

   司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、谷川委員から伊東委員を                                       

推挙する旨の発言があり、全員意義なくこれを承認した。 

９  協議事項 

(１) 本日の授業参観の感想 

(２) 学校評価について 

(３) 今年度のいじめ認知について 

１０ 会議記録 

   司会から、委員総数１０人のうち８人の出席があり、過半数に達しているため、会議が

成立している旨の報告があった。 

 

(１) 本日の授業参観の感想 

５時間目の授業参観を終え、委員からは以下の発言があった。 

・ALT の授業は、楽しく盛り上がるだけでなく、将来の役に立つ大切な授業だと感じた。

(植松委員、谷口委員、谷川委員) 

・先生方がタブレットだけでなく昔と変わらないやり方で、黒板を見やすく綺麗に使っ

ていて安心感があった。(室井委員) 

・先生方は各学年、能力にあった授業展開をしていて指導力の高さを感じた。 

(鹿田委員) 

・授業でのタブレット使用にバランスが取れていて先生方の ICT 指導に感心した。 

(伊東委員) 

・プールの授業では拡声器を用いており、先生の声がよく聞こえた。複数の先生の目があ

って安全面でも安心した。地域柄泳げることは大切に思う。 

(山岡委員、谷口委員、三原委員、室井委員) 

・上靴を脱いで授業を受けている子が目立った。災害時、すぐ逃げられるよう安全面を考



え指導してもらいたい。(山岡委員) 

・授業中、水筒を机の上に置いてあるクラスがあり地震の際の安全面が心配になった。

(室井委員) 

・クラスによって、エアコンの温度や換気に差があり熱中症が心配。(鹿田委員) 

・エアコン時はドアを閉める・クラスを空ける際、電気は消すなど、子どもたちと 

一緒に節電も心掛けてもらえたら。(伊東委員) 

➡なぜ上靴をきちんと履かなくてはいけないか、安全について再度子どもたちに 

指導していきたいと思います。水筒については、かごを各クラスに用意し、まとめ 

て置くよう指導していますが、水分補給が命を守る今、室内にいても熱中症の危険 

性が高く、手の届く場所に水筒を置くことで意識して水分補給できるよう、各教室 

で担任が工夫して安全を守っています。災害意識を今一度職員で共有し、よりよい方 

法を検討していきたいと思います。(石山校長) 

 

(２) 学校評価について 

議長の指示により、北澤教務から、別紙資料に基づき学校アンケートについて説明があ

り、委員からは以下の発言があった。 

アンケート項目について 

・学習項目わたしは学習をよく理解しているの質問は、「そう思わない」と回答すると、 

自分はダメな子だという印象になってしまわないか。(谷口委員) 

→わたしは学習に真剣に取り組んでいるに変更の意見が一致した。 

・健康安全項目わたしは好き嫌いなく食べているの質問は、栄養面も大事だが、 

「食べること」を主に項目変更してみてはどうか。給食員の立場から、学校生活の中        

で給食の時間を楽しみに学校に来る子が増えると嬉しい。(谷川コーディネーター) 

→わたしは給食の時間を楽しみにしているに変更の意見が一致した。 

協議の結果、全員意義なくこれを承認した。 

 

(３) 今年度のいじめ認知について 

議長の指示により、北澤教務から、今年度のいじめ認知について報告があり、 

協議の結果、全員意義なくこれを承認した。 

 

その他の連絡事項 

・石山校長から、働き方改革について、学校運営協議会委員への報告があった。 

・谷川学校支援コーディネーターより、『中小夏の勉強会』を夏休みに開催する旨の報 

告と、それに伴い、委員の皆様へボランティアのご協力・ご参加をお願いしたい旨の 

連絡があった。 

・司会から、次回会議は、令和７年１０月３０日(木)午後１時１５分から３階多目的室

で開催する旨の報告があった。 


